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КУЛТУРА
НИН-ов ЛАУРЕАТ СЛОБОДАН ТИШМА ГОСТОВАО У СОМБОРУ

УМЕТНОСТ ЈЕ МОЈ ЖИВОТ 
У великој сали здања 

Жупаније, 20. марта, поводом 
153. годишњице Градске би-
блиотеке „Карло Бијелицки“, 
представљен је ро-
ман „Бернардијева 
соба“ (Културни 
центар Нови Сад, 
2011) Слободана 
Тишме, добитни-
ка НИН-ове награ-
де за ромaн годи-
не у 2011. Уводну 
реч приредила је 
Миљана Зрнић, ди-
ректорка Сомборске 
библиотеке, о награђеном пис-
цу и његовом роману говорио 
је Ласло Блашковић, уредник, 
а о свом роману и уметничком 
профилу казивао је аутор.

- Jа сам, пре свега, уметник, 
мој живот је уметност. Окре-
нут сам поезији, филозофији, 
музици... Био сам музичар, пес-
ник, концептуалиста, прозни 
писац... Тешко је бити само 

једно, рецимо песник, преска-
ко сам из једног медија у други, 
трећи, скидао маске...  Ако чо-
век не мења искуство, окошта 

и мора да се освежи. Музика 
је јако важна. Отац је свирао 
виолину, аматерски, водио ме 
је у оперу у Новом Саду, био 
сам окренут том свету музи-
ке. После се умешао рок-ен-рол, 
иначе сам поклоник класичне 
музике. Сви људи који се баве 
писањем треба да слушају му-
зику јер она развија интуицију, 
начин мишљења, ирационални 

приступ писању... Проза је до-
бра само онолико колико у њој 
има поезије, давно ми је ре-
као професор Сретен Марић. 

У прози 20. века било је пуно 
поезије, сада то није тако. 
Променио се и филм, и ту је 
мало поезије. Музика раства-
ра оно тврдокорно ја, разбија 
его, ослобађа вас и ближи сте 
мудрости. Ништа не би било 
од мојих књига да није музи-
ке  – рекао је, између осталог, 
Слободан Тишма.

 н.м.

OVE NEDELJE U SOMBORU
NARODNO POZORIŠTE SOMBOR

Petak, 23. mart u 20 sati:
Branislav Nušić -”PUČINA”, režija: 
Vladan Đurković, Velika scena.
Subota, 24. mart u 20 sati:
Svetislav Basara - “SESTRE KARA-
MAZOVE”, režija Radoslav Milen-
ković, Velika scena.
Petak, 30. mart u 20 sati:
Ivan Panić - “MAGNETI”, režija 
Dušan Jović, Studio 99.

BIOSKOP “EKRAN” DOO

Od 25. marta u 17 i 20 sati: “MUŠKAR-
CI KOJI MRZE ŽENE”, triler.
Od 29. marta u 17.30 i 20 sati: “ŠE-
ŠIR PROFESORA KOSTE VUJI-
ĆA”, komedija.

KULTURNI CENTAR “LAZA KOSTI]”

Velika galerija:
Izložba slika Nikole Žigona, ak. sli-
kara iz Beograda.
Radno vreme: ponedeljak - petak od 8 
do 14 sati i od 17 do 20 sati, subotom 
i nedeljom od 9 do 13 sati.
Mala galerija:
Prodajna postavka.

GALERIJA “MILAN KONJOVI]”

XIII stalna postavka “Inicijative Mi-
lana Konjovića u srpskom slikar-
stvu 20 veka”.
Radno vreme: utorak - petak od 9 do 
19 sati, subota, nedelja od 9 do 13 sati, 
ponedeljak neradni dan. 

GRADSKI MUZEJ

Inovirana stalna postavka Gradskog 
muzeja Sombor na prvom spratu. 
Muzejska igra znanja “Potraga za 
izgubljenim blagom”.
Radno vreme: ponedeljak - petak od 
9 do 18 sati, subota od 9 do 13 sati, 
nedelja od 9 do 13 sati (za najavljene 
grupe ne manje od 10 posetilaca).
Za đake i studente cena ulaznice 50 
dinara, odrasli 100 dinara.
Za decu mlađu od 7 godina, vojsku, 
osobe sa specijalnim potrebama i 
druge povlašćene grupe posetilaca - 
ULAZ BESPLATAN.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Radno vreme: ponedeljak - petak 
od 7.30 do 19 sati, subotom od 7.30 
do 13  sati.

AMBULANTE

Stomatološke:U subotu, 24. i nedelju, 
25. marta, od 8 do 12 sati dežurna je 
ambulanta u Ulici Kneza Miloša.
Opšte prakse: U subotu, 24. marta, 
od 7 do 13 sati rade sve ambulante 
osim ambulante u Ulici Hajduk Velj-
ka, a u nedelju, 25. marta, od 8 do 12 
sati dežurna je ambulanta u Domu 
penzionera.
Ambulanta Medicine rada u Mirnoj 
ulici vikendom i za vreme praznika 
radi od 7 do 13 sati.
Dečiji dispanzer u Mirnoj ulici vi-
kendom i za vreme praznika radi od 
8 do 12 sati.

DE@URNE APOTEKE

Ovog vikenda dežurna je I Narod-
na apoteka, Kralja Petra I 36, tele-
fon: 22-079.
Apoteka “Vipera”, Mirna ulica 2 
(preko puta Doma zdravlja), telefon: 
441-464, radnim danom od 7 do 20 
sati, subotom od 7.30 do 20 sati i ne-
deljom od 8 do 13 sati. 
Apoteka “Vipera - 3”, Bolnica (u 
prizemlju Hirurškog bloka), telefon: 
421-166, radno vreme od 7.30 do 19 
sati, subotom od 8 do 14 sati. 

RO\ENI

MARIJA - Mirjane i Predraga Mil-
bergera, NATAŠA - Marije i Saše 
Grujića, KONSTANTIN - Sandre i 
Ognjena Đurića, MIRJAM - Nataše 

i Ivana Firanja, SARA - Sanje i Vla-
dimira Poznanovića, DUŠAN - Dra-
gane i Jove Marića, IVAN - Anite i 
Milana Jurišića, MILAN - Dragane 
i Mirjana Kovačićeka, MARIJA - 
Daliborke i Branimira Novakovića, 
ANASTASIA - Sanele i Borislava 
Vukomana, LANA - Marije i Zora-
na Miladića, MILICA - Milke i Mi-
livoja Lazića, LAZAR - Ognjene i 
Nenada Subina.

VEN^ANI

Stevan Radmanović i Danijela Me-
dić.

UMRLI

Milan Lakatoš (1952), Marija Papić r. 
Kovač (1936), Milovan Radosavljević 
(1938), Janko Varga (1938), Janko Har-
di (1948), Etel Barna r. Peter (1933), 
Eržebet Kočiš r. Burjan (1950), Roza 
Boča r. Ivanković (1921), Damjanka 
Višić r. Popov (1933), Anđelija Ubo-
vić r. Surla (1932), Nikola Begović 
(1939), Nada Čađo r. Trkulja (1944), 
Kata Đanić r. Karajkov (1924), Oto 
Mandić (1939), Vojislav Sotin (1934), 
Šima Pekanović (1924), Branko Pri-
ca (1929), Branko Ćeran (1938), Ana 
Domić (1938), Jelena Jovanić r. Stan-
ković (1929), Mariška Vasić R. Varga 
(1952), Jelica Stojkov (1933), Milan 
Raković (1938), Katija Mašić r. Iv-
čević (1935), Nikola Lazić (1948), 
Kata Sabo r. Pap (1932), Vera Kon-
dić r. Rodić (1950).

DR@AVNI ORGANI

Zapadnobački okrug 22-950
Skupština opštine Sombor 468-111
Civilna zaštita 24-899
Centar za obaveštavanje, javlja-
nje i uzbunjivanje 985
Služba unutrašnjih poslova 92
Republički fond penzijskog i invali-
dskog osiguranja zaposlenih 0700/017-
017, 011/3060-680

MEDICINSKA POMO]

Hitna pomoć 94
Medicinski centar “Dr Radivoj Simo-
nović” 467-700, 467-800
Zavod za zaštitu zdravlja 22-888
Narodna apoteka 26-316

JAVNA PREDUZE]A

Vatrogasna služba: 466-922
JKP “Čistoća”: 25-788
“Vodokanal”: 25-110, 23-555
“Energana”: 443-369
“Elektrodistribucija”: 465-200
Pošta:
- Upravnik pošte: 465-113
- Kontrolor šalter sale: 465-115
- Kontrolor dostave: 465-116

SAOBRA]AJ

Železnička stanica 28-922
Autobuska stanica 441-751, 441-
166
TAXI služba 25-665
TAXI služba Autobuska stanica
420-960
JAT agent 422-225
“BELL TAXI”  444-888,  066/ 44-
00-88

BANKE

Vojvođanska banka 22-733
OTP banka 25-331
Banca Intesa 420-809

HUMANITARNE ORGANIZACIJE

SOS – telefon 27-321 od 16 do 22 
sata.

USTANOVA SOCIJALNE ZA[TITE

Centar za socijalni rad 482-499

PRIJAVA SMRTI

Prijava smrti lica umrlih izvan zdravstve-
ne ustanove na telefon: 468-111.

Ласло Блашковић, Милјана Зрнић и Слободан Тишма

НАЈАВЉЕНА ЗНАЧАЈНА ОСТВАРЕЊА У КУЛТУРНОМ ЦЕНТРУ 
„ЛАЗА КОСТИЋ“

ПОВРАТАК СОМБОРСКИХ 
МУЗИЧКИХ ВЕЧЕРИ!

Бројну и разнолику 
продукцију Културног цен-
тра „Лаза Костић“ обогаћују, 
како је најављено 16. марта, на 
конференцији за новинаре, два 
значајна остварења – обнова 
велике сале некадашњег Дома 
омладине на Венцу Радоми-
ра Путника и успостављање 
Сомборских музичких вечери, 
некада високо цењене и попу-
ларне манифестације. 

Град Сомбор је, како је рекао 
Михајло Несторовић, директор 
Културног центра, за ову годи-
ну за прву фазу реновирања 
велике сале КЦ-а наменио се-
дам милиона динара. Ова сред-
ства обухватају електро радо-
ве, противпожарну заштиту, 
звучну изолацију, а вероватно 
и део постављања централног 
грејања. Почетак радова пла-
ниран је за крај априла, после 
завршетка процеса јавних на-

бавки. Несторовић је указао да 
је велика сала већ одавно прак-
тично неупотребљива и исказао 
наду да ће улагање средстава 
у прву фазу привући и пажњу 
републичког и покрајинског 
министарства за културу да 
се укључе и помогну у даљем 
остваривању овог подухвата 
сомборских посленика кул-
туре.

У овој години обележиће се 
педесет година од одржавања 
првих Сомборских музичких 
вечери, чији је идејни тво-
рац био недавно преминули 
пијаниста Душан Трбојевић, 
професор клавира на Музичкој 
академији у Новом Саду, уз 
прегалаштво Драгослава 
Митровића, тадашњег ди-
ректора Сомборске музичке 
школе. Иницијатор СМВ је 
Михајло Зурковић, сомбор-
ски пијаниста и професор на 

Музичкој академији у Новом 
Саду, који ће бити уметнички 
руководилац и селектор фе-
стивала. Према његовим речи-
ма, радиће се према концепту 
Душана Трбојевића уз нови-
не актуелног музичког живо-
та. Манифестација ће трајати 
пет дана априла са по два, три 
догађаја дневно у Градској 
кући, здању Жупаније, Народ-
ном позоришту и у Галерији 
КЦ-а.  Предвиђени су концерти 
класичне музике и гостовања 
ансамбала и појединаца савре-
меног музичког профила. У то-
ку су преговори са уметницима 
из Србије и иностранства, међу 
њима, са пијанистом Кемалом 
Гекићем, Симфонијским ор-
кетром Академије уметности 
из Новог Сада, квинтетима, 
камерним саставима, хором 
Вива Вокс... 

 н.м.

IZLOŽBA SLIKA NIKOLE ŽIGONA U GALERIJI 
KC „LAZA KOSTIĆ“

TRAŽENJE NOVOG I 
PROGRESIVNOG

U galeriji Kulturnog centra „La-
za Kostić“ otvorena je 20. mar-
ta izložba slika Nikole Žigona, 
akademskog slikara iz Beograda. 
Postavka sadrži dvadesetak slika 
većeg formata u tehnici ulja na 
platnu. Izložbu je otvorila Rad-
mila Savčić, istoričar umetnosti, 
kustos Galerije „Meander“ iz Apa-
tina, uz klavirsku pratnju Stefana 
Jančića, učenika Srednje muzičke 
škole iz Sombora.

Nikola Žigon (Ljubljana, 1958.) 
diplomirao je 1991. godine na Fa-
kultetu likovnih umetnosti u Be-
ogradu – odsek slikarstvo, u kla-
si profesora Mome Antonovića. 
Član je ULUS-a i ekskluzivni član 
Prom galerije u Minhenu od 2002. 
godine.

„Pri rešavanju složenih pitanja 
u slikarstvu Nikola Žigon se često 
služi eksperimentima. Prikazuju-
ći njegovo stvaralaštvo sa pravom 
ga možemo predstaviti kao avan-
gardnog umetnika, jer sa njim sa-
vremeno srpsko slikarstvo ulazi u 
novu etapu razvoja za koje je ka-
rakteristično traženje novog i pro-
gresivnog. ...Ova izložba nameće 
potrebu stalnog proveravanja i do-
rađivanja umetničkih koncepcija 
kao i estetskih principa i kritičkih 
instrumenata kako bi oni bili u sta-
nju da prime i ocene ono novo što 
se u umetnosti nezadržljivo javlja, 
a čiji je uspešan predstavnik Ni-
kola Žigon.“ (Zorica B. Đorđević, 
dipl. istoričar umetnosti) 

 n.m.

IZLOŽBA SLIKA 
U GALERIJI 

PREPARANDIJE

“VOJVODINA 
STARA” SAVE 

STOJKOVA
U  četvrtak, 29. marta, sa 

početkom u 18 časova, po-
vodom 87. rođendana pozna-
tog somborskog slikara Save 
Stojkova, u Galeriji Prepa-
randije Pedagoškog fakulte-
ta u Somboru biće otvorena 
izložba slika Save Stojkova 
„Vojvodina Stara“. Na izlož-
bi će biti prikazane 22 slike 
nadahnute motivima neka-
dašnjeg svakodnevnog živo-
ta i već prohujalog krajolika 
vojvođanske ravnice, koje su 
nastale tokom prethodnih se-
dam decenija umetničkog ra-
da Save Stojkova. Izložbu će 
otvoriti dr Draško Ređep.   


